

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. május 26-án 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt ülés jegyzőkönyvéből.

**Jelen vannak:** Szekeres Ferenc polgármester  
Kiszely János Pálné alpolgármester, Antal Sarolta, Antalné Biró Rita,  
Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

**Tanácskozási joggal meghívott:** dr. Szénási Hanna jegyző  
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető,

**Szekeres Ferenc polgármester:** Tisztelettel köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását javaslom. A napirenddel kapcsolatosan módosító javaslata valakinek van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 89/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** A 2022. május 26-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**(A napirend a jegyzőkönyv 1. melléklete!)**

## **I. NAPIRENDI PONT**

### **Beszámoló a 2021. évi belső ellenőrzésről**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

*Szekeres Ferenc polgármester:* Az anyagot mindenki megkapta. A belső ellenőrzés, mint szakmai tevékenység szinte valamennyi vizsgálat során egyszerre végez szabályszerűségi, rendszer, pénzügyi, informatikai, illetve teljesítmény ellenőrzéseket. Ezek élesen soha sem válnak szét, az esetek igen nagy számában minden vizsgálati téma során figyelemmel kell lenni mind az öt vizsgálati szempontra, a kialakult gyakorlat szerint többnyire ezek együttesen adják meg az ellenőrzések tartalmi kereteit. 2021. évben két belső ellenőrzés történt meg, az egyik az Állami Számvevőszéki jelentés megállapításaira tett vezetői intézkedések megvalósulásának vizsgálata, a másik az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ szociális étkezés keretében nyújtott feladatellátás ellenőrzése. A belső ellenőri csapat az ellenőrzést lefolytatta, voltak észrevételek, de nagy hibák nem voltak. Az intézmények a törvényi előírásoknak megfelelően működnek. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

*Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:* A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

*Szekeres Ferenc polgármester:* Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 90/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** Beszámoló a Belső Ellenőrzés 2021. évi tevékenységéről

## **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Belső Ellenőrzés 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

### **A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

## **II. NAPIRENDI PONT**

### **Apátfalva Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetési zárszámadási rendeletervezetének elfogadása**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik: Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról. A zárszámadást 2022. március 31-ig el kell fogadnia a képviselő-testületnek. A zárszámadási rendelet elfogadása előtt mindhárom társult önkormányzat képviselő-testületének az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021 évi gazdálkodás végrehajtásáról szóló beszámolóját is el kell fogadni. Megkérem Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezetőt, hogy a beszámolóról egy pár mondatban tájékoztassa a testületet.

**Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető:** A költségvetési beszámolót a Magyar Államkincstár felé március 20-i határidővel benyújtottuk, melyet jóváhagytak. Az előterjesztésben látszik a bevétel és a kiadás alakulása. Az is látszik az előterjesztésből, hogy elég jó állami támogatást kap a közös önkormányzati hivatal. A fennmaradó összeget pedig lakosságszám arányosan az önkormányzatok viselik. A mellékelt táblázatban pedig látszik az eredeti előirányzat, módosított előirányzat, a teljesítés, illetve a teljesítés %-a is. A bevételek teljesítési mutatója 99,40 %, a kiadások teljesítési mutatója pedig 98,89 %. Az elfogadást követően beépül az önkormányzat 2021. évi zárszámadásáról szóló rendeletbe.

**Szekeres Ferenc polgármester:** El lehet mondani, hogy ez már egy benyújtott és elfogadott beszámoló. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság a beszámolót az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

#### **Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 91/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetési beszámoló adatai Apátfalva Község

Önkormányzata 2021. évi költségvetési zárszámadásáról szóló rendeletébe épülnek be.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

***(Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásának melléklete a jegyzőkönyv 2. melléklete!)***

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Következik a 141-78/2022-es számú előterjesztés: Beszámoló Apátfalva Község Önkormányzatának 2021. évi gazdálkodásáról. Az államháztartásról szóló törvény értelmében a zárszámadási rendeletet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. Az önkormányzat költségvetése először 824.598 e Ft-tal került elfogadásra, mely négyszer került módosításra. A 2021. évi költségvetés módosított előirányzata a bevételi és kiadási összeg rovaton 1.162.323 e Ft volt és a 2021. évi zárszámadáskor az összes bevétel 1.162.323 e Ft. Az összes kiadás pedig 720.281 e Ft, a maradvány összege 442.042 e Ft, ennek a kettőnek az összege összesen 1.162.323 e Ft. Az előterjesztésben látszik, hogy az önkormányzat bevételi forrásai és azok teljesítése hogyan alakult. A költségvetési bevételek összesen 994.850 e Ft. Megkérdezem Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezetőt, hogy az elhangzottakat kívánja-e kiegészíteni?

***Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető:*** Az előterjesztésben részletesen le van írva. Ami lényeges, hogy a felhalmozási célú önkormányzati támogatások összege jelentős. Ami a táblázatok nem fért bele, azokat szövegesen a 4. oldalon részletesen ki van fejtve, hogy az önkormányzatnál melyik kormányzati funkción milyen beruházások valósultak meg, intézményeknél ez ugyanúgy szerepel. Szoros volt a költségvetés, de az önkormányzat és azok intézményeinek működése biztosítva volt. A zárszámadásnak vannak kötelező mellékletei és 1-24-ig vannak a táblázatok.

***Szekeres Ferenc polgármester:*** A rendelettervezettel kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

***Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:*** A bizottság a rendelettervezetet 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

***Szekeres Ferenc:*** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárszámadás rendelettervezetét elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a rendeletervezetet és az alábbi rendeletet alkotja:

***Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2022.(V.27.) önkormányzati rendelete Apátfalva Község Önkormányzata 2021. évi költségvetési zárszámadásáról***

*(A rendelet a jegyzőkönyv 3. melléklete!)*

### **III. NAPIRENDI PONT**

**Tájékoztató az önkormányzat intézményei által 2021. évben benyújtott pályázatokról**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

***Szekeres Ferenc polgármester:*** A kimutatásból jól látszódik, hogy az önkormányzat az elmúlt évben közel 400 millió forint értékben nyert pályázatot, illetve a Start mintaprogramra is közel 130 millió forint értékű támogatásban részesült. Részletesen fel vannak sorolva a benyújtott pályázatok. Az első az utak aszfaltozása. Ha minden jól alakul, akkor jövőhéten fog elkezdeni a Tavasz, Liget és Szabadság utcának az aszfaltozása. A második pályázat a 25 milliós, a művelődési ház parketta cseréje, a konvektor csere, világítás és festés. A műkö lépcső felbontása és új építése. A harmadik pályázat a felelős állattartás. Itt ivartalanítás, oltás, chippelés volt a pályázatban. Itt a megvalósítás vége felé vagyunk. A negyedik a kommunális eszközbeszerzésre nyertünk 9.657.690,-Ft-ot. Itt Renault Master kisteherautót tudtunk vásárolni belőle. Járdák felújítására nyertünk 17.747.366,-Ft-ot. Ez a beruházás befejeződött. Tüzelőanyag támogatásra nyertünk 6.191.250,-Ft-ot. 2022-re itt olyan változás van, hogy az eddigi megszokott DALERD Dél-alföldi Erdészeti Zrt-től az előzetes tájékoztatójuk szerint csal lágyszifát tudnak csak az ígény adni, ezért máshonnan kell beszállítót keresnünk. Volt egy rendkívüli önkormányzati támogatás. A nyolcasnál belterületi csapadék- és belvízelvezetés. Ennek a közbeszerzése lezárult, rövidesen indul a munka. A kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatására 1.000.000,-Ft-ot kaptunk. A benyújtott pályázatok összege közel 400 millió forint. Jól látszik, hogy ezeknek a pályázatoknak az önereje nem volt sok. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

***Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:*** A bizottság megtárgyalta az önkormányzat és intézményei által 2021. évben benyújtott pályázatairól szóló tájékoztatót és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 92/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** Tájékoztató az önkormányzat és intézményei által 2021. évben benyújtott pályázatokról

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatta és elfogadja a 2021. évben benyújtott pályázatokról szóló polgármesteri tájékoztatót.
- 2.) A képviselő-testület kéri az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy a pályázati lehetőségeket kísérik figyelemmel, azok benyújtásának kezdeményezésével segítsék elő a megvalósításra váró feladatokat.
- 3.) A képviselő-testület megköszöni mindazok munkáját, akik bármilyen módon részt vettek a pályázatok előkészítésében, megírásában, a célok megvalósításában és azok elszámolásában.

**Határidő:** azonnal; ill. folyamatos

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bábica Óvoda és Bölcsőde
- 4.) Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

**IV. NAPIRENDI PONT**

**Rendeletek, előterjesztések**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Negyedik napirendi pontként következik a rendeletek, előterjesztések, azon belül a 141-87/2022-es számú előterjesztés: Ballagó 8. osztályos tanulók ajándékutalványban való részesítése. Az elmúlt 4-5 évben mindig az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola ballagó diákjaira részére ajándékutalvánnyal kedveskedett a képviselő-testület. Most is szeretnénk 10.000,-Ft értékű ajándékutalványt adni. Az iskolával történt egyeztetés alapján tudjuk, hogy ballagó diák maximum 20 fő lehet. Ennek mindig nagyon örülnek a gyerekek és az utalványt a hivatalban a pénztárnál lehet felvenni. Szeretnénk ezt a hagyományt tovább vinni. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Jánosné elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság a határozati javaslatot 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 93/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** Ballagó 8. osztályos tanulók ajándékutalványban való részesítése

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola ballagó 8. osztályos diákjait (20 fő) 10.000,-Ft-os ballagási ajándékutalványban részesíti, összesen 200.000,-Ft összegben, melyet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal pénztárában lehet beváltani 2022. július 30-ig (Apátfalva, Templom u. 69.).
- 2.) Az összeg a 2022. évi költségvetés 084031 „Civil szervezetek működési támogatása” kormányzati funkció terhére történik.

**Határidő:** 2022. július 30.

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesül:**

- 1.) Simon Hajnalka Ágnes igazgató, Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Iлона pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-88/2022-es számú előterjesztés: Felső osztályos jó tanulók kirándulása. Az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola igazgatójával, Simon Hajnalkával egyeztettem arról, hogy az iskola a felső osztályos jó tanuló diákjait az eddigi hagyományokat követve 1 napos gyulai kirándulással szeretné meglepni, melyhez kéri a képviselő-testület anyagi támogatását. A tavalyi évben ezt pályázatból tudtuk biztosítani, külön kirándultak az alsósok és felsősök. A pedagógusok kérése az lenne, hogy az 5-6-7-8 osztályos tanulókat szeretnék elvinni. Kérték a képviselő-testület segítségét, hogy az önkormányzat, ha lehetősége van rá, díjazza a jó tanulókat. Az iskola készített egy előzetes költségvetést, melynek összege bruttó 400.000,-Ft. Több mint 40 diák és a kísérő pedagógusok vannak benne. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Jánosné elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság a tavalyi hagyományt követve a felső osztályos jó tanuló diákok 1 napos gyulai kirándulását 2

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 94/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** Az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskolába járó felső osztályos jó tanulók kirándulásának támogatása

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a felső tagozatos, jó tanulók 1 napos Gyulára történő kirándulását, melynek várható költsége bruttó 400.000,-Ft. A kirándulás Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének 011130 „Önkormányzati igazgatási tevékenység” kormányzati funkció terhére történik.
- 2.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Simon Hajnalka igazgató, Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-86/2022-es számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulás adása az Apátfalva 2087 hrsz-ú közterületre. Az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. Szeged képviseletében Csikós József létesítési szakterület junior gázelosztó vezeték tervező tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulást kért az Apátfalva, Kossuth L. u. 16. (2071 hrsz-ú) szám alatti ingatlant ellátó 4,0 bar tervezési nyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz kapcsolódóan az Apátfalva, Kossuth L. utca (2087 hrsz) közterületre. Csatolásra került az engedélyezési és tervdokumentáció. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Jánosné elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.



**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 95/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** Tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulás adása az Apátfalva 2087 hrsz-ú közterületre

**HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva a tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulását megadja az Apátfalva, Kossuth L. u. 16. (2071 hrsz) szám alatti ingatlant ellátó 4,0 bar tervezési nyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz kapcsolódóan az Apátfalva, Kossuth L. u. (2087 hrsz) közterületre.

A határozat ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (6720 Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

**INDOKOLÁS**

Az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. (Cím: 6724 Szeged, Pulcz u. 44.) képviselőjében Csikós József létesítési szakterület junior gázelosztó vezeték tervező tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulást kért az Apátfalva, Kossuth L. u. 16. (2071 hrsz-ú) szám alatti ingatlant ellátó 4,0 bar tervezési nyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz kapcsolódóan az Apátfalva, Kossuth L. utca (2087 hrsz) közterületre. A kérelem mellékletét képezi Fábrián János felelős tervező (9027 Győr, Puskás T. utca 37. tervezői névjegyzéki száma: GO-T-08-0149) által elkészített kiviteli és engedélyezési tervdokumentáció és helyszínrajz.

A kérelmet megvizsgálva Apátfalva Községi Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi és közútkezelő hozzájárulását adja a kérelem mellékletét képező kiviteli és engedélyezési tervdokumentációban foglaltak szerint, akként, hogy a kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzésére a kérelmező köteles.

Az érintett közterületen végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges burkolatbontás, földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges.

A határozatot Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.)

önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörben eljárva, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. 113. § (1) bekezdés a) pontja és a 114. § (1) bekezdése alapján hoztam meg.

Határidő: azonnal, egyebekben: értelem szerint

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester, dr. Szénási Hanna jegyző

Határozatról értesítést kap:

- 1.) MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. 6724 Szeged, Pulcz u. 44.  
(e-mail: csikos.jozsef@mvm.hu)
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-89/2022-es számú előterjesztés: Milicz Róbertné Apátfalva, Aradi u. 15. szám alatti lakos kérelme. Milicz Róbertné Apátfalva, Aradi utca 15. szám alatti lakos azzal a kéressel fordul a képviselő-testülethez, hogy „A Korona szerelem” című – szerelmi történet - könyvének újbóli kinyomtatásához anyagi támogatást nyújtson. Elmondta, hogy ennek a könyvnek a kiadását egy osztrák cég végzi. Ő befizetett már több mint másfél millió forintot. Elkészült a próbanyomás és sok helyesírási hiba volt benne, mert az osztrák cég másik programot használt és még ezt az összeget kellene neki kifizetni, ami a helyesírás helyrehozását megoldaná. A pénzügyi bizottság is arra a döntésre jutott, hogy ha már ennyi pénzt kiadott a könyv kiadására, akkor ennek a könyvnek a helyesírás javítása nem az íróterhelés, amikor kötöttek egy 5 éves szerződést. Én úgy gondolom, hogy ez a kiadó feladata lenne. Az újra nyomtatás költsége 74.300,-Ft + ÁFA. A cég azt mondja, hogy ezt nem fizeti ki, neki kell állnia a költséget. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Jánosné elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem támogatja Milicz Róbertné kérelmét.

**Szekeres Ferenc polgármester:** A Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét teszem fel szavazásra. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki Milicz Róbertné Apátfalva, Aradi u. 15. szám alatti lakos kérelmét nem támogatja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 96/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy:** Milicz Róbertné Apátfalva, Aradi u. 15. szám alatti lakos kérelme

## **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Milicz Róbertné Apátfalva, Aradi utca 15. szám alatti lakos kérelmet nem támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Milicz Róbertné Apátfalva, Aradi utca 15.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

## **V. NAPIRENDI PONT**

**Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Először a 141-80/2022-es számú előterjesztés következik. Lejárt határidejű határozat a gyermek és felnőtt étkeztetés térítési díjának és a rezsiköltség megállapítása. 2022. május 1. napjától az elfogadott díjak alapján kerültek megállapításra a fizetendő díjak.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Következik a 141-81/2022-es számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **VI. NAPIRENDI PONT**

**Egyebek**

**Szekeres Ferenc polgármester:**

Az egyebek keretén belül van-e valakinek bejelenteni valója?

**Antalné Biró Rita települési képviselő:** A 8. osztályosok kapnak utalványt ballagás alkalmából, a ballagó óvodások mondjuk augusztusban nem kaphatnának az iskolakezdés előtt támogatást? Tudja mindenki, hogy akinek a gyereke felmegy óvodából iskolába igenis van költsége nem is kevés mire meg vesz neki mindent, attól függetlenül, hogy a tankönyvért már nem kell fizetni.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Ez egy iskolakezdési támogatás lenne. Nekem az a javaslatom, hogy azokat az első osztályosokat támogassuk, akik itt Apátfalván kezdik meg az iskolát. A következő képviselő-testületi ülésre az előterjesztést be lehet hozni.

**Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető:** A települési támogatás terhére mehetne.

## **VII. NAPIRENDI PONT**

### **Interpellációk**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselők részéről van-e valakinek interpellálni valója?

Megállapítom, hogy nincs!

## **VIII. NAPIRENDI PONT**

**A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 97/2022.(05.26.) Kt. h.**

**Tárgy: Zárt ülés elrendelése**

## **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA  
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -



*Szekeres Ferenc  
polgármester*



*dr. Szénási Hanna  
jegyző*

